
泉浄水所

附近見取図

工事名

   No.　　1

縮尺

泉浄水所　活性炭吸着池補修工事

吹　田　市　水　道　部

   計　 　12
泉浄水所　附近見取図図面名

―



活

吹田 市水 道部

第 一 電 気 室 （ ２ Ｆ ）

第 一 ポ ン プ 室 （ １ Ｆ ）

第 一 ポ ン プ 井 （ Ｂ １ Ｆ ）

圧 送

ポ ン プ 室

濃 縮 槽

移 送 ポ ン プ 室

急 速 濾 過 池

修 繕 倉 庫

本 館

第 二 別 館

第 一 別 館

資 材 倉 庫

第 三 電 気室 （ ２ Ｆ ）

第 三 ポ ン プ 井 （ Ｂ １ Ｆ ）

性 炭 吸 着 池

オ ゾ ン 接 触 池

沈 池

薬 注 棟

次 亜 注 入
ポ ン プ 室
（ １ Ｆ ）

水 質 分 析 室

（ ２ Ｆ ）

８ 号 井 戸

９ 号 井 戸

３ 号 井 戸

２ 号 井 戸

吹　田　市　水　道　部

倉庫

洗浄水槽

東門

搬入・搬出口

一方通行

一方通行

１ 号井 戸

澱

No.
図　名

計

縮　尺

泉浄水所平面図

NONE

施工箇所

高速凝集沈でん池

No.2汚泥槽

No.1汚泥槽

原水槽

No.2配水池

No.1配水池

クッロフ 形 成 池

急 速 濾 過 池

3号吸着池

泉浄水所　活性炭吸着池補修工事

12

工事名

2



W.LW.L

ポンプ井

調整池

整流室整流室 ポーラスコンクリート

縮　尺

図　名
計

No.

吹　田　市　水　道　部

泉浄水所　活性炭吸着池補修工事

7
00

1
,
0
4
0

2,
1
0
0

2
,
7
8
0

1
,
00
0

▽活性炭高さ ▽活性炭高さ

3,500 440 960 440 3,500 720720

空気渠

（グレーチング）
点検口

流出渠

単位：ｍｍ

Ｃ

図面に記載

フランジ蓋取外し、取付作業

フランジ蓋取外し、取付作業

活性炭入替

表層掻取り

ポーラスコンクリート ポーラスコンクリート

12

工事名

3

5
,
88
0

1
,
5
2
0

1,
5
2
0

720 4,0004,0004,000

オゾン発生棟

高　度　処　理　棟

活性炭吸着池

№1-1 №1-2

№2-1 №2-2 №4-1 №4-2

№3-1 №3-2

沈澱池

Ｂ Ｂ

開口部養生

活性炭吸着池平面図

縮尺：NONE
縮尺：1/100(A3)

Ｂ－Ｂ断面図

Ａ－Ａ断面図

縮尺：NONE

Ａ

Ａ

表層掻取り（20㎜～30㎜）

4
8
0

600Aパッキン交換含む(2枚)

（清掃）

整流室（清掃） 整流室（清掃）

（清掃）

撤去及び据付撤去及び据付

800Aパッキン交換含む(2枚)

活性炭吸着池平面図及び断面図

流入渠

集水トラフ（清掃） 集水トラフ（清掃）

空気分散梁空気分散梁

6
0

1
0

8
0

縮尺：1/3(A3)

Ｃ詳細図

φ8～12
既設スリット板

φ6～8

既設スリット金網（清掃）
（劣化品のみ取替） （劣化品のみ取替）

ポーラスコンクリート

既設空気分散梁

（約40kg）

人孔蓋
800A

材質：SUS

人孔蓋

（約40kg）

600A
SUS

人孔蓋

SUS
600A

既設無収縮モルタル
（スリット板取替時のみ充填）

調整池
（清掃）（清掃）

(撤去及び打設)

(撤去及び打設)

1,325 1,325 1,3251,325

端部シール工

覆蓋（再利用） 覆蓋（再利用）

安全手摺設置撤去工

ポーラスコンクリート（撤去および打設）

ポーラスコンクリート(撤去及び打設)

分散砂利（撤去及び敷均し）

分散砂利（撤去及び敷均し）
活性炭入替（48m3）

※本工事では空フレコンバック
に格納するまで（空フレコン
バックは活性炭納入事業者にて
用意）

活性炭入替（48m3）
※本工事では空フレコンバック
に格納するまで（空フレコン
バックは活性炭納入事業者にて
用意）



縮尺：1/100(A3)

端部シール工

縮　尺

図　名
計

No.

吹　田　市　水　道　部

泉浄水所　活性炭吸着池補修工事

単位：ｍｍ

図面に記載

活性炭吸着池断面図詳細
12

工事名

4

4
1
0

60

150

縮尺：NONE

No.4-1

No.4-2

No.3-1

No.3-2

7
0
0

1
,0
4
0

1
,
5
2
0

2
,1
0
0

2
,
7
8
0

1
,
0
0
0

集水トラフ

▽活性炭高さ ▽活性炭高さ

整流室 整流室
流入渠

3,500 440 960 440 3,500 720720

空気渠

人孔蓋
600A

集水トラフ

流出渠

600A
人孔蓋

Ｃ
ポーラスコンクリート ポーラスコンクリート

空気分散梁空気分散梁

B

ポンプ井

W.L

活性炭

整流室

調整池

800A

人孔蓋

調整池

整流室

活性炭

W.L

ポーラスコンクリート

A

既設スリット板押え金具
（スリット板取替時のみ取替）

既設スリット支持バンド

既設スリット板（劣化品のみ取替）ｔ＝60

20

既設調整モルタル

既設防水モルタル

既設空気分散梁

縮尺：NONE

縮尺：1/10（A3） 縮尺：1/10（A3）

1 1

2

2

空気分散梁

ポーラスコンクリート

端部シール工 縮尺：1/10（A3）

A部詳細

1-1断面図

活性炭吸着池拡大平面図

2-2断面図

B部詳細

既設空気分散梁

既設空気分散梁詳細

（存置）

（存置）

ポーラスコンクリート(撤去及び打設)T＝80

分散砂利（撤去及び敷均し）ｔ＝10

既設スリット板（劣化品のみ取替）ｔ＝60

既設無収縮モルタル（存置）

既設調整モルタル（存置）

分散砂利（撤去及び敷均し）ｔ＝10

ポーラスコンクリートの撤去及び打設T＝80

空気分散梁

既設スリット支持バンド

既設スリット板押え金具
（スリット板取替時のみ新設）

（スリット板取替時のみ新設）

既設防水モルタル（存置）

既設防水モルタル（存置）既設防水モルタル（存置）

（スリット板取替時のみ取替）



吹　田　市　水　道　部

No.

計

図　名

縮　尺

単位：ｍｍ

泉浄水所　活性炭吸着池補修工事

12

5

工事名

720440960440720

7
2
0

1
,
20
5

1,
4
0
0

1
,
4
00

1
,
4
0
0

1
,
2
0
5

7
2
0

№3-2№3-1

開口部２０００Ｗ×４０００Ｌ

図面に記載750 2,000 750 750 2,000 750

集水トラフ（清掃）

活性炭吸着池トラフ配置図

活性炭吸着池トラフ配置図
1/50（A3）

３５０Ｗ×３５０Ｈ×３９４０Ｌ(ＦＲＰ)



吹　田　市　水　道　部

計

図　名

縮　尺

泉浄水所　活性炭吸着池補修工事

ポーラスコンクリート配筋図

単位：ｍｍ

長さ(mm）径

φ８

重量（kg）

：

φ8 SUS304

φ8 SUS304

縮尺：NONE 縮尺：NONE

図面に記載

No. 6

12

工事名

既設アンカーボルト（M12）

既設アンカーボルト（M12）

M12アンカーボルト

1,050 1,050 700 1,050 1,050 1,050 350350

5
0
0

1
,
0
0
0

4
6
0

1
,
0
0
0

5
0
0

20330 33020

2
0

4
8
0

4
8
0

2
0

鉄筋（撤去及び据付）

縮尺：1/30(A3)

6,650

3
,
5
0
0

C部

B部

A部

60

M12　アンカーボルト（計22本）
※既設流用（SUS304）

材料表

鉄筋

sus304

（1槽当）

①SUS筋交点及びアンカーボルト交点は全結束とする。

②重ね継手：310㎜

活性炭吸着池（3-1）

A部詳細図 B部詳細図 C部詳細図

φ8 SUS304

φ8 SUS304

M12 アンカーボルト

φ8 SUS304

φ8 SUS304

M12 アンカーボルト

縮尺：NONE

A部断面図
縮尺：NONE

C部断面図B部断面図
縮尺：NONE

縮尺：NONE

140,360



吹　田　市　水　道　部

No.

計

図　名

縮　尺

泉浄水所　活性炭吸着池補修工事

単位：ｍｍ

12

7

工事名

壁

C部詳細図

B部詳細図A部断面図

既設無収縮モルタル
（スリット板取替時のみ充填）

A

B

C

既設スリット板

図面に記載

既設スリット板設置図

6,650

3
,
5
0
0

縮尺：NONE 縮尺：NONE

縮尺：NONE

縮尺：1/30(A3)

活性炭吸着池（3-1）

既設スリット板：133個（1槽）
※破損や劣化したものは交換

（スリット板取替時のみ打設）

既設無収縮モルタル（0.1m3）

既設ズレ止めコンクリート（0.1m3）

（スリット板取替時のみ充填）



端部シール工

縮　尺

図　名
計

No.

吹　田　市　水　道　部

泉浄水所　活性炭吸着池補修工事

単位：ｍｍ

12

工事名

4
1
0

60

150

既設スリット板押え金具
（スリット板取替時のみ取替）

既設スリット支持バンド
（スリット板取替時のみ取替）

既設スリット板（劣化品のみ取替）ｔ＝60

20

既設空気分散梁

縮尺：1/10（A3）端部シール工

既設スリット支持バンド及びスリット板押え金具設置位置
（スリット板取替時のみ充填）

※劣化や破損したものは交換

A A

B

B

図面に記載

8既設スリット支持バンド及び
既設スリット板押え金具設置図

縮尺：1/40(A3)

A-A断面図
縮尺：1/10（A3） 縮尺：1/10（A3）

B-B断面図

既設空気分散梁

6,650

3
,
5
0
0

既設スリット支持バンド及び既設スリット板押え金具設置図

既設スリット支持バンド：108個（1槽）
既設スリット板押え金具：108個（1槽）

既設空気分散梁詳細

ポーラスコンクリート(撤去及び打設)T＝80

既設スリット板（劣化品のみ取替）ｔ＝60

分散砂利（撤去及び敷均し）ｔ＝10

既設調整モルタル（存置）

既設防水モルタル（存置）

ポーラスコンクリートの撤去及び打設T＝80

分散砂利（撤去及び敷均し）ｔ＝10

既設防水モルタル（存置）

既設調整モルタル（存置）

既設スリット板押え金具

既設スリット支持バンド
（スリット板取替時のみ新設）

（スリット板取替時のみ新設）

既設無収縮モルタル（存置）

既設防水モルタル（存置） 既設防水モルタル（存置）



2
0±

1
.
0

50
±

1
.
5

1
2
0
±

1
.
2

吹　田　市　水　道　部

No.

計

図　名

縮　尺

泉浄水所　活性炭吸着池補修工事

単位：ｍｍ

（SUS304L）
30×3

（SUS304L）
30×3

全ネジボルト　M8×70

L５０×５０×４

（SUS304L）

（SUS304）

7
0
±

1.
5

2
0
±

0
.
5

M8ナット（SUS304）

M8スプリングワッシャー（SUS304）

M8ワッシャー（SUS304）

工事名

12

3

9
既設スリット支持バンド

図面に記載

既設スリット支持バンド詳細図

3

3

20

4
1
0
±

2

164±2.5

225±2.5

2-C 5

スリット支持バンド：７２個納品
2-φ10キリ

スリット板取替時のみ取替

縮尺：1/5(A3)



吹　田　市　水　道　部

No.

計

図　名

縮　尺

泉浄水所　活性炭吸着池補修工事

12

工事名

10

現場溶接にて、支持バンドに固定する

図面に記載

既設スリット板押え金具

既設スリット板押え金具設置図
縮尺：NONE

縮尺：NONE

65

6
0

12

4
1

79

既設スリット板押え金具詳細図

（スリット板取替時のみ取替）
既設スリット板押え金具（SUS304L・t＝6㎜・w＝12㎜）

（スリット板取替時のみ取替）
既設スリット支持バンド

スリット板押え金具：７２個納品

（スリット板取替時のみ取替）
既設ズレ止めコンクリート



吹　田　市　水　道　部

計

図　名

縮　尺

泉浄水所　活性炭吸着池補修工事

No.

工事名

11

12

5 57 5 57 5 5 5 57 5 57 5 59

30.5 62 62 62 62 62 62 62 30.5

57 57

既設スリット板
59

15 1448 48 4814 14 48 14 48 14 48 14 48 15

6
0

(450)

(495)

24550.5

(346)

50.5

6
0

15 295 15

(325)

495

3
4
6

図面に記載

既設スリット板詳細図

縮尺：1/3(A3)

縮尺：1/3(A3)

A-A断面

B-B断面
縮尺：1/3(A3)

B

A

B

A

φ4ステンレス筋
SUS 304L

コンクリート

1mm(SUS304L)

1mm(SUS304L)

φ4ステンレス筋
SUS 304L

スリット板：１００個納品



吹　田　市　水　道　部

No.

計

図　名

縮　尺

泉浄水所　活性炭吸着池補修工事

12

12

工事名

図面に記載

既設スリット金網

縮尺：1/4(A3)

1-1断面図
縮尺：1/4(A3)

縮尺：1/4(A3)

縮尺：1/4(A3)

スリット金網（B）：１００個納品

（5メッシュ　線径1.1㎜）

21
1 2

33

A
A

既設スリット金網配置図

縮尺：1/4(A3)

245

5
5

A-A断面図
縮尺：1/4(A3)

縮尺：1/4(A3)

48

320

5
5

2-2断面図

3-3断面図

既設スリット金網（A）
既設スリット金網（A）側面図

既設スリット金網（B）側面図

スリット金網（A）：７００個納品

※既設スリット金網：SUS304

既設スリット金網（B）

※破損や劣化したものは交換


